

Jegyzőkönyv

Készült: Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 12-én 17.00 órakor megtartott nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

Matolcsy Gyöngyi	polgármester
Rozs Péter	alpolgármester
Dr. Imrédy Szabolcs	képviselő
Ránky Péter	képviselő
Dr. Détár Bianka	képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Polgár Beatrix jegyző
Réfy Imre alpolgármester
Lukács Tamásné Kirendeltség vezető

Hallgatóság részéről jelen van: 59 fő

Jegyzőkönyv-vezető: Sass Henrietta

NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

Matolcsy Gyöngyi polgármester köszöntötte az ülésen megjelenteket. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy Dr. Détár Bianka 10 percet késni fog. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a képviselők közül 4 fő megjelent, így a testület határozatképes.

A napirend ismertetése előtt polgármester asszony megkérdezi a testület tagjaitól, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontoktól eltérően van-e valakinek más javaslata?

Majd megállapítja, hogy módosító indítvány nem érkezett, így kéri a napirendi pont elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta a napirendet.

A napirendi pontok a következők:

- 1./ Közmeghallgatás
Előadó: Matolcsy Gyöngyi

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. NAPIRENDI PONT: Közmeghallgatás.

Előadó: Matolcsy Gyöngyi
polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Matolcsy Gyöngyi polgármester asszony tájékoztatja a megjelenteket az önkormányzat idei évben végzett munkájáról:

2014. október 12-én a választásra jogosultak 69,53 %-a jelent meg a szavazáson és a többség a jelenlegi önkormányzati képviselőket választotta.

Eltelt 1 év, és mi itt vagyunk, hogy beszámoljunk az elmúlt időszakról.

A képviselő testület nevében megköszönte az akarattyaiknak és támogatóinknak, hogy partnereink voltak az elmúlt időszakban. Rajtunk áll a sikeres Akarattya felépítése és működtetése. A sikerért meg kell dolgoznunk, mindenkinek a saját képességei és lehetőségei szerint. Fontos megtanulnunk, hogyan vagyunk képesek egymást támogatva közös sikereket elérni. Számunkra is a kitűzött célok alapján elért eredmények jelentik a legnagyobb jutalmat.

Természetesen, egyszerre mindent mi sem tudtunk megoldani. Megszerveztük, felállítottuk és működtetjük az új kirendeltségünket. Vannak hiányosságok, de működtek a strandjaink, van saját falugondnokságunk, új gépekkel, gépkocsikkal. Új könyvtárat szerveztünk, kis könyvtárunk folyamatosan bővül. Visszavásároltunk épületeket közösségi célokra, megújult a katolikus templom.

Az óvodát szeptembertől önállóan üzemeltetjük, új konyhai beszállítóval.

Az önkormányzat jelentős támogatásával felállt polgárórségünk. Támogatjuk a megújuló Fürdőtelep Egyesületet. Vannak saját rendezvényeink.

Belügyminisztériumi pályázaton, az év elején 80 millió Ft-ot, és most ősszel 50 millió Ft-ot nyertünk- amint szigorúan meghatározott célokra költhetünk el-.

Ezen kívül pályáztunk útfelújításra, sportpályaépítésre, és az óvoda befejezésére. Folyamatosan készülünk az önkormányzatunk által elérhető hazai és európai uniós források megpályázására. Van saját újságunk, és honlapunk, ahol mindenkit tájékoztatunk az itt történő eseményekről.

Kenesével az elmúlt évben folyamatosan tárgyaltunk a vagyonmegosztásról, és egyéb közös ügyekről. Őszintén bízunk abban, hogy az egyeztetéseink olyan megállapodással – de legalábbis részmegállapodással – zárulhatnak, amely mindkét település érdekeit figyelembe veszik, és amely méltó alapja lehet a jövőbeni korrekt együttműködésen alapuló, jószomszédi viszony kialakításában, amely mindkét település fejlődésének záloga, de ezek az erőfeszítések a múlt héten megakadtak.

2014. január 1-től a közös kötelező Önkormányzati Hivatalt Balatonfőkajárral közösen látjuk el. Szeretnénk mindenben területen megvalósítani a tényleges önállóságot, és Akarattya érdekeit képviselni minden szinten. Nyitottak vagyunk minden hasznos együttműködésre, ami a közös előrelépés érdekében történik.

Biztos vagyok abban, hogy Balatonakarattya a jövőben fejlődni fog.

Elértük, amire vágytunk. Az akarattyai Önkormányzat most ünnepli a sikeres választás első évfordulóját. Most 2015. október 12-én az immáron valóban önálló község és az új 1 éves önkormányzat ünnepel.

Ezekkel a gondolatokkal jómagam és Akarattya Önkormányzata nevében kívánok mindannyiunknak jó beszélgetést!

Dr. Détár Bianka képviselő megérkezett.

Matolcsy Gyöngyi megkérdezi, hogy a hallgatóság részéről van-e hozzászólás.

A polgármester asszony megadja a szót a hallgatóság részéről **Drégán György** úrnak.

Drégán György: Kora tavasszal voltam egy megbeszélésen a polgármester asszonynál a Debreceni lejáró – Salak utca útszakaszának problémáival kapcsolatban. Amióta Önök vannak, nem történt még javítás, felmérték, de fél éve még semmi nem történt. Kértük utcanév tábla kihelyezését a Bercsényi lejáróhoz. Nincs előrelépés ebben az ügyben.

Rozs Péter képviselő válaszolt a kérdésekre: múlt héten mértük fel az út állapotát. Pénteken válaszoltam meg az egyik tulajdonosnak az útszakasz helyreállításának ügyében írt levelét.

Több szempontból omlik ott a fal.

Drégán György: Az lenne a kérésem, hogy autóval lehessen közlekedni. A fák félfő, hogy elindulnak lefelé.

Rozs Péter: Vízvezetéssel kértem be az árajánlatot.

A polgármester asszony megadja a szót a hallgatóság részéről **Rádlér Károlyné** asszonynak.

Rádlér Károlyné: Az aszfaltozott út tönkre van menve. Hallottam, hogy mennyiben kerül az út javítása, de vannak alternatívák erre. Az egyik ismerősöm mondott olyan megoldást, ami kivitelezhető. Utcanév változással kapcsolatban történt-e valami? Mi a szándéka az Önkormányzatnak a volt Szépkilátás Vendéglővel? A Faluközpont terv úgy rossz, ahogy van. Házassulandóknak van-e hely a házasságkötésre? Községi temetőt alakítanak-e ki?

Ránky Péter képviselő válasza: Ságvári Endre utca Ságvár utcára lett keresztelve a lakosság által. A településfejlesztési terveink az Akarattyai Naplóban megjelentek, ez egy diplomaterv, szeretnénk volna valamit bemutatni, nem szeretnénk megállni. Ötletpályázatot fogunk kiírni. A jelenlegi helyünk az Iskola u. 7., ami Kirendeltségként, és Könyvtárként működik. Házasságkötésre jelenleg a Templomon kívül nincs más helyünk. Temetővel kapcsolatban: eredetileg volt egy kijelölt helyünk, egyik része állami tulajdon, melyet megigényeltünk. Az erdőt át kell telepíteni, de ez bonyolult. Templom mögötti területen egy urnatemetőt alakítható ki.

Az útjavítással kapcsolatban: A pontos javaslatot megkérjük. Látjuk, hogy pl. Balatonvilágoson, hogy javítják ki az útburkolatot. 42 km út leaszfaltozása rengetegbe kerülne. 2000-ben készültek a tervek, mindent meg kellene újra tervezetni.

A Szépkilátás Vendéglőt Klubháznak szeretnénk kialakítani, melynek első lépései megkezdődtek, szeretnénk a téli hónapokban kinyitni. Büfé is üzemelne, TV-t lehetne nézni, helyet adnánk a Nyugdíjasok részére, a Polgárórség és a Fürdőtelep Egyesület részére. Nem akarunk felesleges pénzt kidobni.

A polgármester asszony megadja a szót a hallgatóság részéről **Sárvári István úrnak**.

Sárvári István: Jó néhány problémát szeretnék felvetni. A főszerkesztő asszony itt van-e? Köszönet, dicséret jár neki. Az Akarattyai Napló terjesztését kellene egy kicsit rugalmasabban megoldani. A Kenesével összehasonlítva, nagyon szép. Polgárórség: csak gratulálni tudok, nagyon kellett, van úgy, hogy kétszer találkozom a polgárőr autóval, mindenképpen segít.

Strand: meg kellene oldani, hogy a kerekesszékesek is be tudjanak jutni a strandra.

Matolesy Gyöngyi: két bejárata van a strandnak.

Sárvári István: Nem tudom, hogy a sporttevékenységek a fő strandon legyen. Ha azt mondjuk, hogy strand, mérlegelni kell, hogy meg lehet-e másképpen oldani. Van néhány strand.

Horgászás: Én Világoson vagyok tag, de ha alakulna egy Egyesület, nem lenne rossz dolog. Környezetvédelmi Hivatal, mi ez?

Zöldhulladék gyűjtés: ősszel sok örökzöldet levágnak és a Gáspár telepen sokan otthagyják. Ha meg lehetne oldani, géppel elvinni, köszönettel vennénk.

Katica Pékség boltja előnyére változott. Strand utca végén ne a szelektív hulladéktárolónál legyen a hirdetőtábla. A buszmegállóért köszönet, ez egy főnyeremény. Azt kérem, hogy a lendület maradjon meg. A Gáspár telepen van olyan út, amivel nem történt semmi, de van, ahol olyan murvát kapott, amiért köszönet jár. Fog ez menni Kérem!

Ránky Péter képviselő válasza: Köszönöm a dicséreteket.

Strand: a tulajdonviszonyok miatt Balatonakarattya Balatonkenesével 2015. december 31-éig kötött egy megállapodást a strand üzemeltetésére. A Bercsényi és Lidó strandot Balatonakarattya üzemelteti. A Gumirádlai az egy szabad strand, ez közpark.

Strandbejárattal kapcsolatban: problémás a főbejáratnál lévő lépcsőn a mozgáskorlátozottaknak felmenni, de a lábtengő pálya mellett lehetséges. A strandtervben is szerepel, egy hosszú benyúló stég, mely lehetővé tenné a mozgáskorlátozottak fürdőzését is.

A Rákóczi Ferenc Horgászegyesület a vízügy kezében van. Nem tudjuk, hogy van-e megállapodás. Ezzel kapcsolatban van egy másik elképzelés a Lidó strandon.

Rozs Péter képviselő válasza: A Gyóni Géza utca végén szeretnénk kialakítani a zöldhulladék lerakót, melyet engedélyeztek. Voltunk Tizzasason is, ahol zöldhulladék lerakót tekintettünk meg. Azt tervezzük, hogy jövőre működjön.

A polgármester asszony megadja a szót a hallgatóság részéről **Légradiné asszonynak.**

Légradiné: Ezúton megköszönném az olajfa utcában történő útkarbantartást.

Van-e terv a gyerekek részére homokos part kiépítésére?

Ránky Péter képviselő válasza: Ezelőtt hat évvel készült egy plázs terv. Tiltakoztam, mert a csónakhelyre tervezték. Ez a hely állandóan eliszaposodik. Indokolt a kérdés. Azt gondolom, hogy a Bercsényi strand déli oldalon lehetne.

A polgármester asszony megadja a szót a hallgatóság részéről **Kornis György úrnak:**

Kornis György: Elhangzott, hogy az útépítésre kicsi az esély. Az ott lakók támogattuk volna az útjavítást. A Kodolányi J. utcáig megcsinálták. Van-e esély, hogy ez az aszfaltozás folytatódik-e, és a csapadékvíz elvezetés megoldódik-e?

Réfy Imre alpolgármester válasza:

Alapvető álláspont, hogy Akarattya útjai javuljanak.

A csapadékvíz pályázatot nem vállaltuk el, még nekünk kellett volna fizetnünk. Minden út javítása tervbe van véve. Biztos, hogy ezeket a területeket a vízvezetéssel meg kell oldani, mely jövő évben tervbe van véve. Vannak tervek, melyek egy vagyona kerültek, de nem valósultak meg. Ütemtervet fogunk készíteni. Gerincterv, murvás utak szilárd burkolatúvá alakítása, portalanítás. Mindig vita lesz, hogy mit, miért, mikor csináljuk. Beadtunk egy pályázatot, melyet meg is nyertünk.

Matolcsy Gyöngyi: Ha nincs további kérdés, akkor levetítjük Ránky Péter képviselő által készített kisfilmünket Akarattyai első lépései 2015. címmel.

Matolcsy Gyöngyi megkérdezi, hogy a hallgatóság részéről van-e hozzászólás.

A polgármester asszony megadja a szót a hallgatóság részéről **Révész Zsolt úrnak.**

Révész Zsolt: Sok pozitívumot láttunk.

Nem tartjuk jónak, hogy a Kisfaludy sétányra vigyék a bicikli utat, ezzel eltörölné a sétány jellegét. Régebben az volt a tapasztalat, hogy Balatonakarattyan állt meg a tömeg, és örülnénk, ha sikerülne visszahozni ezt a helyzetet.

Ránky Péter képviselő válasza: alternatív útvonalként javasoljuk, ebbe mi nem tudunk beleszólni.

A polgármester asszony megadja a szót a hallgatóság részéről **Szabóné Szegedi Szilviának.**

Szabóné Szegedi Szilvia: A lomtalanítással kapcsolatban az lenne a kérdésem, hogy aki nagyobb lomot szeretne kitenni, mit tegyen?

Rozs Péter alpolgármester úr válasza: Mindenki úgy szeretné a lomtalanítást elvégzését, hogy az könnyen menjen.

Több bűncselekmény történt, amikor a lomtalanítás is van, így ezt szeretnénk elkerülni, és nem akarjuk, hogy Akarattyat 2 hétig szemét lepje el, és az utakat megrongálják a járművek. Segítünk a lom elszállításában, annak, akinek szüksége van rá. Muszáj volt változtatnunk.

A polgármester asszony megadja a szót a hallgatóság részéről **Pálinkás Ferenc úrnak.**

Pálinkás Ferenc: A Képviselő-testületi ülések nyilvánosak lesznek-e?

Dr. Imrédy Szabolcs válasza: Tény, hogy több rendkívüli ülés volt, és ez így nem jó. 2016. évtől munkatervet készítünk. Azért volt ennyi rendkívüli ülés, mivel sok olyan téma volt, amiben hirtelen kellett

döntést hoznia a testületnek, képtelenség volt, hogy előre ütemezzünk bármit is. Sokszor pályázat és jogszabály miatt kellett rendkívüli ülést tartanunk. Gazdasági és jogi értelemben működik az önkormányzat. Jövő év az az év, amikor munkatervet lehet felállítani, és a képviselő-testület az abban foglaltaknak megfelelően tartja meg az ülést.

Folyamatosan tanácskozunk, az ülések nyilvánosak, nem zárunk ki senkit.

A polgármester asszony megadja a szót a hallgatóság részéről Kiss Tamás úrnak.

Kiss Tamás: Lomtalanítás, nem lomtalanítás, hulladékudvar üzemeltetést csinált az Önkormányzat, remélem, valamikor meglesz a rendes lomtalanítás is.

Rozs Péter: Még ez nem volt, ez most lesz.

Kiss Tamás: A másik, hogy NAV-nál bejelentésre kerül-e az önkormányzat? Úgy kell kitöltenem az adóbevallást, hogy Balatonkenese. Balatonakarattya nem létezik.

Dr. Imrédy Szabolcs: Adószámunk, törzsszámunk van, anélkül nem is tudnánk működni, nem kapnánk támogatás sem.

Matolcsy Gyöngyi: NAV-nak a feladata, hogy átírja, mi létezőnk.

Dr. Imrédy Szabolcs: A címét nem tudja átírni?

Kiss Tamás: A település nevét, hogy Balatonakarattya.

Dr. Imrédy Szabolcs: Köszönöm a felvetést, jelezzük nekik.

Kiss Tamás: A honlapon nincs fent még az összes határozat. Augusztus hónapban pedig ülésezett a testület, és hozott határozatot. Hogy várható el az állampolgároktól, hogy kövessék, és betartsák a rendeleteket?

Matolcsy Gyöngyi: Nem rendeleteket alkottunk, határozatokat hoztunk.

Dr. Imrédy Szabolcs: Elnézést, most itt két dolog keveredik. Az, hogy a honlap mennyire naprakész, az egy dolog, ha már tájékoztatásról beszélünk, szedjük külön, hogy van egy honlap, ami tájékoztatást szolgál.

Minden jogi tájékoztatás az Önkormányzat hirdetőtábláján van kihelyezve. Annak, hogy a honlapon később jelenik meg, annak jogi értelemben nincs jelentősége, valóban én is azt gondolom, hogy naprakészebbnek kellene lennie, de ez jövőre így is lesz, de ez a jogi tájékoztatási részt nem érinti. A másik dolog, amennyiben a testület ülést tart, nem jelenti azt, hogy rendeletet is alkot. Alapvetően jogi tájékoztatás a kifüggesztéssel megtörtént.

Kiss Tamás: Semmilyen jogtalanságra nem utaltam, hanem hiányosságra, hogy mint lakosok tudjunk az információkról.

A polgármester megadja a szót a hallgatóság részéről Majlinger Ferenc úrnak.

Majlinger Ferenc: A lomtalanításban szívesen, ingyen és bérmentve, mindenkinek segíték.

Matolcsy Gyöngyi: Van-e még hozzászólás?

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester asszony a Képviselő-testület nyilvános ülését 18:18 perckor bezárta.

Szeretnénk mindenkit meghívni a másik terembe, ahol megünnepelnénk Akarattya Önkormányzatának 1 éves évfordulóját, és kötetlen beszélgetéssel folytatnánk a mai napot. Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt!

K.m.f.

.....
polgármester



.....
jegyző